Prijimaci rizeni z fyziky-ukazkovy test 2

1. Ktera z nasledujicich jednotek nepatfi mezi zakladni jednotky soustavy SI?

A. Kilogram
B. Watt
C. Metr
D. Kandela

Zelezo ma hustotu 7,86 g/cm?. Jaka je jeho hustota v zakladnich jednotkach SI?
A. 7,86 .10°kg/m?

B. 7,86 kg/m?

C. 7,86 .10°kg/m3

D. 7,86.10%kg/m?3

3. Voltmetr, na némz je nastaven rozsah 30V, ma stupnici délenou na 60 dilkt. Jaké je
mérené napéti, ukazuje-li ru€¢icka voltmetru 12 dilki stupnice?

A. 6V

B. 12V
C. 24v
D. 30V

4. Cyklista jede z urcitého mista rychlosti vi =5m/s. V okamziku, kdy je ve vzdalenosti
s=400m, vyjede za nim tymz smérem motocyklista rychlosti v, =15m/s. Za jakou dobu
cyklistu dohoni?

A. t=40s
B. t=20s
C. t=15s
D. t=25s

5. V jaké vzdalenosti od mista vyjezdu motocyklista z predchoziho pfikladu cyklistu
dohoni?
A. s=600m
B. s=500m
C. s=400m
D. s=800m

6. Voda protéka potrubim o obsahu priifezu S; =0.8m? rychlosti v; =4m/s. Jaky objem
vody protece potrubim za 2 sekundy?

A. 0.8m3
B. 1.6m?3
C. 3.2md
D. 6.4m?3

7. Potrubi z pfedchoziho pfikladu se v jistém misté zazilo na obsah S;=0.4 m2. Jaka je
rychlost proudici vody v zizené ¢asti potrubi?

A. 16m/s
B. 8m/s
C. 2m/s

D. 1m/s



8. U ty€e z materialu o modulu pruznosti v tahu E bylo pii normalovém napéti o zjiSténo
relativni prodlouzeni 0.2 %. Jaké je relativni prodlouzeni téze tyce pfi normalovém

napéti 207
A. 0.1%
B. 0.2%
C. 04%
D. 0.8%

9. Newtonovy pohybové zakony tvofi tyto 3 zakony:

A. Zakon akce a reakce, zakon sily, zakon setrvacnosti

B. Zakon sily, zakon setrvaénosti, zdkon zachovani mechanické energie

C. Zakon sily, zakon akce a reakce, zakon zachovani mechanické energie

D. Zakon akce a reakce, zakon setrvaénosti, zakon zachovani mechanické energie

10. Ohmuv zakon vyjadfuje vztah:

A. U=I/IR
B. I=U/R
C. R=U.I
D. I=FR/U

Spravné reseni:

1B ,2C ,3A ,4A ,5A ,6D ,7B ,8C ,9A ,10B



